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How would you rate the facilities offered to your ward (son/daughter) by
the college?

60 responses

Do you think the college environment is conducive for the overall
development of your ward?

60 responses

Prasanta Chandra Mahalanobis
Mahavidyalaya
60 responses
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How do you consider the career guidance/orientation given to students by
the college?

60 responses

Does the institution help in developing the positive approach in your ward?

60 responses
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Are the authorities easily approachable regarding any queries?

60 responses

How often do you approach the college authority regarding any queries?

60 responses
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Are you aware of the different beneficial schemes/scholarships offered by
the institution?

60 responses

Any suggestions as to how the institution can help its students flourish more:

60 responses
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